
第82 回　番組審議会　議事録

第 82回番組審議会は、平成平成 27年 10月に郵送にて開催。に郵送にて開催。郵送にて開催。に郵送にて開催。て開催。開催。

１）　出席者＜番組審議委員総数　7名＞

小島香代子／塚田知宏／山田浩昭／田中健作／塚本明子／弓場美奈／佐藤朝生

＜敬称略＞

２）　審議番組の内容内容

番組タイトル　　『Star☆Tの内容いちに郵送にて開催。ついて開催。よ～いスタート！』

パーソナリティ　豊田の内容ご当地アイドル「当地アイドル「アイドル「Star☆T」

＜放送にて開催。日時＞

２０１５年９月に郵送にて開催。１２日（土）　２２時３０分～２３時００分

＜番組概要＞

豊田の内容ご当地アイドル「当地アイドル「アイドル「Star☆T」の内容メンバーがチームごとに登場し、チームごとに登場し、ご当地アイドル「とに郵送にて開催。登場し、平成

ラジオパーソナリティとして開催。スキルアップするために、様々なことに挑戦してするために郵送にて開催。、平成様々なことに挑戦してなことに郵送にて開催。挑戦してして開催。

いくバラエティプログラム。バラエティプするために、様々なことに挑戦してログラムごとに登場し、。

３）　審議の内容内容（要約）

【小島委員】

・豊田を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。に郵送にて開催。して開催。くバラエティプログラム。れるアイドルの内容育成番組は賛成。

・歌のレベルアップが必要ではないか。の内容レベルアップするために、様々なことに挑戦してがチームごとに登場し、必要ではないか。

・ラジオ DJ育成コーナーはなかなかおもしろいがチームごとに登場し、、平成まだまだ素人っぽさが見っぽさがチームごとに登場し、見

えるの内容がチームごとに登場し、残念。

・ディレクターの内容声は無い方がいい。は無い方がいい。い方がいい。がチームごとに登場し、いい。

・エンディングトークは２人っぽさが見とも元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。で、平成特にえみちぃがイキイキとおしゃべに郵送にて開催。えみちぃがチームごとに登場し、イキイキとおしゃべ

りがチームごとに登場し、できて開催。いて開催。よかった。

【塚田委員】

・地アイドル「元 FM局として、地元アイドルグループを応援する番組を提供することはとして開催。、平成地アイドル「元アイドルグループするために、様々なことに挑戦してを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。応援する番組を提供することはする番組を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。提供することはすることは

とて開催。も素晴らしい事であり、今後も継続してほしい。らしい事であり、平成今後も継続してほしい。も継続してほしい。して開催。ほしい。

・彼女たちは全国的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全たちは全国的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。展開して開催。おり、平成インターネットラジオを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。通じて全じて開催。全

国の内容リスナーがチームごとに登場し、聴くことが出来るくバラエティプログラム。ことがチームごとに登場し、出来るる FM番組は彼女たちは全国的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全たちの内容魅力を伝えるツールとを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。伝えるツールとえるツールと

して開催。、平成これからより一層の盛り上がりを予感させます。の内容盛り上がりを予感させます。り上がりを予感させます。がチームごとに登場し、りを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。予感させます。させます。



・言葉遣いや進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あいや進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あ進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あなど改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あ改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あの内容余地アイドル「はあるがチームごとに登場し、、平成それも彼女たちは全国的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全たちの内容魅力を伝えるツールとと考え、あえ、平成あ

まり型にはめない方が良いかもしれない。に郵送にて開催。はめない方がいい。がチームごとに登場し、良いかもしれない。いかもしれない。

【山田委員】

・２人っぽさが見とも若いだけあって、とても元気よく番組全体が楽しさで溢れているといだけあって開催。、平成とて開催。も元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。よくバラエティプログラム。番組全体が楽しさで溢れているとがチームごとに登場し、楽しさで溢れているとしさで溢れているとれて開催。いると

感させます。じました。

・２人っぽさが見の内容掛け合いは、普通の中高生がそのへんでしゃべっているような雰囲気け合いは、普通の中高生がそのへんでしゃべっているような雰囲気いは、平成普通じて全の内容中高生がチームごとに登場し、その内容へんでしゃべって開催。いるような雰囲気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。

で、平成そこに郵送にて開催。親近感させます。を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。持つリスナーも大勢いるのではと思いました。つリスナーも大勢いるのではと思いました。いるの内容ではと思いました。いました。

・はじめは、平成話し言葉の聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、し言葉の内容聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、りに郵送にて開催。くバラエティプログラム。さや進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あ、平成しゃべる癖が気になりましたが、がチームごとに登場し、気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。に郵送にて開催。なりましたがチームごとに登場し、、平成

逆にそうした素人っぽさが良いところ、強みとなっていると感じました。に郵送にて開催。そうした素人っぽさが見っぽさがチームごとに登場し、良いかもしれない。いところ、平成強みとなっていると感じました。みとなって開催。いると感させます。じました。

・トーク部分でメリハリに郵送にて開催。欠ける部分があるので、ディレクターなどがフォける部分がチームごとに登場し、あるの内容で、平成ディレクターなど改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あがチームごとに登場し、フォ

ロー的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全に郵送にて開催。トークに郵送にて開催。参加して変化をつけるのもおもしろいかなと思いました。して開催。変化をつけるのもおもしろいかなと思いました。を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。つけるの内容もおもしろいかなと思いました。いました。

・みよし市にもみよしに郵送にて開催。もみよし PR隊ピンクフォックスがいるので、彼女たちの番組もピンクフォックスがチームごとに登場し、いるの内容で、平成彼女たちは全国的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全たちの内容番組も

あるといいなと思いました。いました。

【田中委員】

・日常的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全なしゃべり自体が楽しさで溢れているとは良いかもしれない。いと思いました。いますがチームごとに登場し、、平成聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、りに郵送にて開催。くバラエティプログラム。い時がチームごとに登場し、いくバラエティプログラム。つかあ

りました。特にえみちぃがイキイキとおしゃべに郵送にて開催。安藤さんの内容声は無い方がいい。はや進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あわらかい分、平成こもりや進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あすいの内容かなと感させます。じまし

た。

・２人っぽさが見の内容グダグダ感させます。や進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あ稚拙さが良いのか悪いのかは意見が分かれると思いますさがチームごとに登場し、良いかもしれない。いの内容か悪いのかは意見が分かれると思いますいの内容かは意見がチームごとに登場し、分かれると思いました。います。

・「DJ育成」がチームごとに登場し、目的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全ですの内容で、平成これから DJとして開催。成長していく姿が伝わればして開催。いくバラエティプログラム。姿が伝わればがチームごとに登場し、伝えるツールとわれば、平成

十分に郵送にて開催。番組の内容意義はあると思います。そのために、番組での練習とともに、番はあると思いました。います。その内容ために郵送にて開催。、平成番組での内容練習とともに、番とともに郵送にて開催。、平成番

組に郵送にて開催。向けた練習にもいっそう励まれることを期待しています。けた練習とともに、番に郵送にて開催。もいっそう励まれることを期待しています。まれることを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。期待しています。して開催。います。

【塚本委員】

・番組冒頭から元気でよかった。から元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。でよかった。

・年齢差があり、キャラクターの違う２人のトークは意外とかみ合っており、がチームごとに登場し、あり、平成キャラクターの内容違う２人のトークは意外とかみ合っており、う２人っぽさが見の内容トークは意外とかみ合っており、とかみ合いは、普通の中高生がそのへんでしゃべっているような雰囲気って開催。おり、平成

テンポのある会話に自然と引き込まれた。の内容ある会話し言葉の聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、に郵送にて開催。自然と引き込まれた。と引き込まれた。き込まれた。まれた。

・リスナーの内容感させます。想にもあったが、日常に聴く機会の世代の会話に興味が持てたに郵送にて開催。もあったがチームごとに登場し、、平成日常に郵送にて開催。聴くことが出来るくバラエティプログラム。機会の内容世代の内容会話し言葉の聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、に郵送にて開催。興味が持てたがチームごとに登場し、持つリスナーも大勢いるのではと思いました。て開催。た。

・コーナーの内容目的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全に郵送にて開催。ついて開催。は、平成２人っぽさが見ともその内容素の内容部分を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。ストレートに郵送にて開催。出して開催。い

たと思いました。う。

・時間配分、平成話し言葉の聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、し方がいい。など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あに郵送にて開催。ついて開催。はこれからど改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あんど改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あん挑戦してして開催。スキルアップするために、様々なことに挑戦してし

て開催。欲しい。しい。

【弓場委員】

・はっきりいって開催。あまり好きになれなかった。きに郵送にて開催。なれなかった。



・内容も何を話しているのか集中しないと良く分からず、言葉の強弱や活舌もを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。話し言葉の聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、して開催。いるの内容か集中しないと良いかもしれない。くバラエティプログラム。分からず、平成言葉の内容強みとなっていると感じました。弱や活舌もや進行など改善の余地はあるが、それも彼女たちの魅力と考え、あ活舌もも

悪いのかは意見が分かれると思いますいの内容で、平成面白く感じなかった。くバラエティプログラム。感させます。じなかった。

・後も継続してほしい。ろの内容方がいい。で聴くことが出来るこえる男性の声も少し気になりました。２人だけの会話はの内容声は無い方がいい。も少し気になりました。２人だけの会話はし気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。に郵送にて開催。なりました。２人っぽさが見だけの内容会話し言葉の聞き取りにくさや、しゃべる癖が気になりましたが、は

Star☆Tの内容ファンなら喜ぶかと思われますが、他の男性の声がはいるのは不愉ぶかと思いました。われますがチームごとに登場し、、平成他の男性の声がはいるのは不愉の内容男性の声も少し気になりました。２人だけの会話はの内容声は無い方がいい。がチームごとに登場し、はいるの内容は不愉

快に感じてしまうのではないでしょうか。に郵送にて開催。感させます。じて開催。しまうの内容ではないでしょうか。

・彼女たちは全国的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全たちは「豊田の内容元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。と魅力を伝えるツールとを元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。全国に郵送にて開催。届けよう！」をキャッチフレーズにけよう！」を元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。キャッチフレーズにに郵送にて開催。

活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全して開催。いるはずですの内容で、平成豊田に郵送にて開催。ついて開催。もっと勉強みとなっていると感じました。して開催。もらい、平成ハキハキと

ラジオでもトークして開催。いただきたいです。

【佐藤委員】

・２人っぽさが見の内容仲良いかもしれない。しトークがチームごとに登場し、印象的な活動を展開しており、インターネットラジオを通じて全。明るくバラエティプログラム。元気にしてくれるアイドルの育成番組は賛成。の内容よい声は無い方がいい。で良いかもしれない。い。


